



ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

**СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ**



Distr.  
GENERAL

S/8344\*

19 January 1968

RUSSIAN

ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ОБЪЕДИНЕННОЙ АРАБСКОЙ  
РЕСПУБЛИКИ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ  
ОТ 18 ЯНВАРЯ 1968 ГОДА НА ИМЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО  
СЕКРЕТАРЯ

Я полагаю, что сейчас уже имеется достаточная информация о той политике, которую израильские власти систематически проводят в арабских территориях, которые они в настоящее время оккупируют в результате их последней агрессии, имевшей место 5 июня 1967 года.

Представляется совершенно ясным, что израильские вооруженные силы, находящиеся в оккупированных территориях, проводят военные операции, которые по своему масштабу и характеру ничем не отличаются от военных операций, проводившихся в ходе военных действий. Эти военные операции направлены исключительно на то, чтобы запугать, терроризировать и подвергать насилию гражданское население территорий, ныне оккупированных Израилем. Попытки и убийства, которым Израиль подвергает ни в чем неповинных мирных жителей и, в частности, палестинских беженцев, имеют целью создать состояние истерии и психологического террора, с тем чтобы заставить жителей или бежать или молчаливо признать иностранную оккупацию, навязанную им в результате агрессии Израиля.

\* Выпущен также под условным обозначением A/7039.

Нет необходимости подчеркивать, что эти проводимые Израилем операции противоречат всем нормам международного права, положениям Женевских конвенций о защите жертв войны от 12 августа 1949 года и принципам, изложенным во Всеобщей декларации прав человека; все эти акты обеспечивают и гарантируют права населения, находящегося в настоящее время под военной оккупацией Израиля, и ясно определяют обязательства оккупационных властей в отношении надлежащего обращения с жителями и их имуществом и обеспечения их безопасности.

Равным образом, излишне подчеркивать, что эти действия Израиля представляют собой открытый вызов и грубое пренебрежение резолюцией 237 (1967) Совета Безопасности от 14 июня 1967 года, в которой Совет призывает Израиль "обеспечить сохранность, благополучие и безопасность жителей тех районов, где происходили военные операции, и способствовать возвращению жителей, бежавших из этих районов с начала военных действий".

Проводя эту систематическую политику запугивания и применения силы против гражданского населения оккупированных территорий - политику, которая недавно стала усиленно проводиться в секторе Газа, - израильские власти по-видимому стремятся к тому, чтобы обеспечить себе правовой или квази-правовой статус в отношении этих территорий. Я уверен в том, что мировое общественное мнение и, в частности, общественное мнение Объединенной Арабской Республики и других арабских стран никогда не потерпит и не оправдает эти варварские действия.

Эти незаконные действия Израиля, если им не будет положен конец, приведут к угрожающей ситуации. Поэтому мое правительство поручило мне обратиться к Вашему вниманию на этот вопрос и просить Вас в срочном порядке принять необходимые, по Вашему усмотрению, меры к тому, чтобы обследовать существующее положение в секторе Газа.

В заключение я хочу заверить Ваше Превосходительство в том, что правительство Объединенной Арабской Республики готово сотрудничать, с тем чтобы представить необходимые доказательства зверств и насилий, совершенных Израилем.

/...

Прошу Ваше Превосходительство распорядиться о том, чтобы настоящее письмо было распространено в качестве официального документа Совета Безопасности и Генеральной Ассамблеи.

Мохамед Авад ЭЛЬ-КОНИ  
Постоянный представитель  
Объединенной Арабской Республики  
при Организации Объединенных Наций

-----